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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO 

E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DE 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO — 2023/26 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, reuniram-se na 

Secretaria Municipal de Educação, sito A Rodovia Raposo Tavares, Km162, Vila 

Nova Itapetininga, Itapetininga, SP, As 14h, os membros do CACS — FUNDEB 

2023/26 juntamente com os membros do CACS — FUNDEB 2021/22, para a 

prestação de contas dos repasses do FUNDEB referentes ao ano de 2022. A 

reunião ordinária foi presidida pela Sra. Adriana  Tripoli,  presidente do CACS-

FUNDEB 2023/26 e contou com a presença da Sra. Angela, contadora da 

Prefeitura, e o Sr.  Cesar  Roberto Toqueton, auditor que presta serviços 

prefeitura, iniciamos a reunião com a recomendações do Sr. Cleyton vice-

presidente do CACS-FUNDEB para algumas questões, que serão deliberadas 

na próxima reunião; o Sr.  Cesar  apresentou-se e tomou palavra para explicar 

como é composto a verba do FUNDEB, e a distribuição dos repasses do 

FUNDEB e os valores arrecadados no Município neste ano; destacou alguns 

direitos e obrigações dos conselheiros e as funções dos mesmos; explicou que 

a distribuição do PPR foi pago com as verbas do FUNDEB, ficando assim 

encerradas: Arrecadação até 31 de dezembro de 2022, o valor de 

R$96.784.183,37 (noventa e seis milhões, setecentos e oitenta e quatro mil, 

cento e oitenta e três reais e trinta e sete centavos), junto com as receitas de 

Aplicações Financeiras de R$1.337.226,96 (Um milhão, trezentos e trinta e sete 

mil, duzentos e vinte e seis reais e noventa e seis centavos), totalizando um valor 

total de R$98.121.410,33 (noventa e oito milhões, cento e vinte e um mil, 

quatrocentos e dez reais e trinta e três centavos), sendo utilizado 100% dos 

valores arrecadados. Foram pagos com os recursos a folha de pagamentos, a 

previdência municipal, o cartão alimentação e o PPR (Programa de Participação 

de Resultados). As contas foram aprovadas com ressalvas no direito de fiscalizar 

as folhas de pagamentos oportunamente, exceto o Sr. Leandro Oliveira, 
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representante de pais de alunos, que recusou as contas. Sem mais para o 

presente momento, eu, Cassiana Batista Santos encerro a presente ata, que 

será lida, aprovada e assinada por todos os presentes. 
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